ANAZIXEAIAZMOZ YOIZTAMENQN KATAZKEYQN
oK. éTog 2020-21

Zeiopikég BAGBeg, Eiokeuég kal Evioxuoeig
NEOZHAANAIKH NMPOTAZH ME BAZH TIZ AYNAMEIZ

21épavog H. Apitoog
= OpoéTipog Kabnynrng
TuRua MoAiImikwv Mnxavikwyv, MavemioTAuio Marpwv

2. H. APITZ0Z

lo 21dd10
Avayvpion TpoTou acToxiag SopIkWwy peAwv (6Twg aTo emimedo 3 ThG

Tanmwvikig  MeBodou)

20 274310

YmohAoylopdg péyiotng Téuvouoag pdong (Vg g) ToU umopei va «avTéEel» To KTipio
(kard 31eUBuvan)

30 27dd10
YToAoyiopoc PacikAg 1810mepiodou

40 271dd10
YmoAoyiopdg anaiToUpevou deikTn CUNTIEPIPOPAS q KAl K

5o 21dd10
Eheyxoc  Haamour M8 Hasi00

20 2T14ad10

YmoAoyiopdg péyiotng Téuvouodg pdong (Vi) TOU
UTTopEei va «avTéEe» To KTiplo

lo¢ Tpormog: ZuvtnpnTtikA TTapadoxnh

liveTal eAaoTikA avdAuon via Téuvouoa pdong V=1
OewpWwVTag avVTEaTPAPUEVN TPIYWVIKA KATAVOUA Kal
uttoAoyiCeTal yia kABe péAog o1 TIpEG | _ AvToxn
yid KApyn Kkai didtpunon ' Evtaon
Vg, =Min 1

TOTE e€avTAciTal n avroxn oTo T6 eUdAWTO HEAOG.

20¢ Tpomo¢: Mn ouvTnpnTikA TTapadoxn

YmoAoyileTal TO Vr s =ZVri KATAKOPUOWYV HEAWV
OTW¢ TpoéKUYayv ato 20 2Tdd1o
= Av KpiOIHOG 0 KATWTATOG 0p0YOC VRB = VR.op

= Av Kpigipgog dAAog 6popog h Vrs uttoAoyileTal wg
AUTA TTOU avTIOTOIXEI 0TV PAon 6TAV «AOTOXEI» O
KpigIo¢ 6powocC OcwpwvTag avreoTpappévn
TPIYWVIKA KATAVOUA TWV OEIOHIKWY OUVAHEWY OTOUG
0pOYOUG.




3o¢c Tpomog: AkpipéoTepn eKTiUnon

FiveTal oTaTikA aveAaoTikh avdAuon (push-over) yia
KATAKOPUYa YopTid G + ¥, Q

$. H. APITZOZ
30 Zt1adio

Eite YroAoyiopoc Paciknc 1d10mepiodov

ATté eAaoTikA avdAuon (6Ttwe aTtov lo Tpémo Tou lou PApATOC)
YmoAoyiCovTai or op1{OVTIEG HETAKIVAOEIG O;

Opwe xpnaoidoToloUvTal SUOKAUYIEC pNYHATWHEVWY HEAWY
(NZ:~25% ApnypdTwTng).

L grImeg. ... T=2n \/ Y m82/Y ES;  (mnAiko Rayleigh)
Vo[~ ===
Eite
"/ L wpémog ATIO KATIOId TIPOCEYYIOTIKNA oXé0on
m.x. katd EK8  T=0,075 H*/*, émou H 1o Gyog Tou KTipiou
4 Kata EAK PA. oxéon 3.13 Tou EAK
5 6
40 XT1ad10

YToAoyiopog amaiToUpevou deikTn OUUTTEPIPOPAG q Kal g

ATé Ta pdopara amaithong Tou EAK  — VB O
(yia 1o T Tou 30U XZTadiov)

_ VB,OtTC(ll‘E
Qoroarr =
VR,B
ma = (g% +1)/2 via T T2
Ha =4 va T>Tp

50 21adio
'EAEVXOC R A arour HE H A 5100
HA S106 = 15 (av punxaviopdc opéYou)

Hasie =2 £EmG6  (Av 6mwg Ta véa KTipia)

HA 810 = 6
(Av S, >16 @ 71 0,54d
h OUVBETAPEC OXI KAAd KAEIOTOI)

HA 8100 = 2

Katd Tnv Kpion Tou pnxavikou Tipég HeTall 2 kai 6






